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Decemberben a fő motívum
a várakozás, az advent, illetve a
karácsony misztériumának meg-
ünneplése volt, az egész éves
célt, a közösségformálást betel-
jesítő tevékenységekkel Tes-
kándon.

Tematikusan végig nézve a
havi programot az adventtel kez-
detét vette a már lassan ha-
gyományossá váló élő adventi
kalendárium a hozzá fűzött
számkereséssel párosulva. Mind-
ez a számkeresésben részt vevő
családoknak egy kellemes esti
sétát jelentett a település utcái-
ban, a mindig máshol kigyúló
számok bűvöletében.

A Covid óta nem használt
utcai díszvilágítás felújítása, és

Ünnepnapok Teskándon

Adventi gyertyagyújtás.

Adventi koncert…

immáron a felújított ledes vi-
lágításhoz való párosítása, is-
mételt üzembe helyezése ünne-
pi köntösbe öltöztette a tele-
pülés főutcáját. A megyeszék-
hely felől érkezőket a már
megszokott helyen a Mindenki
karácsonyfája, és az adventi
koszorú várta. Új kezdemé-
nyezésként az adventi várako-
zás lélekben és közösségben
való megerősödését pedig a
szombat esténkénti közös „gyer-
tyagyújtás”, éneklés, és rövid
elmélkedésen résztvevők pozi-
tív visszajelzései bizonyítják. A
gyertyagyújtás után a résztve-
vők kedves vendéglátás mellett
egy kis harapnivaló és meleg
tea kíséretében beszélgethettek.

Szintén az elmúlt évek ha-
gyományait folytatva került sor
a Szent Család Templomban az
adventi koncertre, melyet idén
a zalaegerszegi Liszt Ferenc
Vegyeskar adott. A koncert
szünetében a helyi fiatalokból
és szülőkből szerveződött kis
csapat műsorát, illetve a szintén

helyi előadásátCzett Loránd
élvezhette a közönség, aki ki-
emelt arany minősítést kapott a
közelmúltban trombitajátékára.
A koncert után az altemp-
lomban agapé keretében be-
szélgethettek a kórustagok a
közönséggel.
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Közös hivatali évzáró.

Véradók köszöntése.

Ünnepnapok Teskándon
A helyi Karitasz csoport

gyűjtést szervezett, és kará-
csony előtt élelmiszer-csoma-
gokkal támogatta a rászorult,
nélkülöző családokat.

Karácsony napján délután a
hittanosokból álló fiatalok ad-
tak elő pásztorjátékot az ér-
deklődők részére.

Az egyházi területen kívül
is aktív volt a közösség. De-

cember elején az immáron ha-
gyományosnak mondható va-
csora keretében látták vendégül
a helyi Vöröskereszt szerve-
zésében a jubiláló véradókat.
Külön kiemelendő, hogy Nagy
Tamást 100-szoros véradóként
köszönthettük a helyi és a me-
gyei szervezet képviselőinek
körében. Jóízű beszélgetéssel
zárult az est.

Hagyományosnak tekinthe-
tő az Teskándi Közös Hivatal
év végi fogadása is, ahol a hi-
vatal dolgozói a települések ve-
zetőivel vettek részt közös ebé-
den. Ez volt az első alkalom,
amikor a közös akarat kinyil-
vánítása jegyében csatlakozott
Babosdöbrétével együtt már 9
település régi és új vezetői
hallgathatták meg Marancsics-
Bencze Ildikó jegyzőasszony
köszöntését.

A helyi sportélet zászlóvi-
vői, a megye I. labdarúgó baj-
nokságban 5. helyen telelő csa-
pat évzáró vacsoráján az év-
értékelő beszédekben elhang-
zott, hogy a szezon második
felében előrelépést remélnek a

vezetők és a szurkolók. A
hosszúra nyúló estet közös
meccsnézés és beszélgetés
zárta.

Tovább folytatódtak a Ke-
menceház programjai, ahol a
karácsonyi kézműves foglalko-
zás, játszó-kuckó várta az ér-
deklődőket.

A baráti társaságok is ki-
használták az év végi szabad-
napok adta lehetőséget a közös
programokra. Karácsony előes-
téjén a halászlé készítése került
napirendre, ahol már a vacsora
elfogyasztása után a batyukból
előkerült sütik és italok adták
meg az est beszélgetéssel töl-
tött idejének a körítését.Voltak
akik baráti társaságban moz-
gással próbáltak megszabadulni
a bőségtálak okozta felesleges
kilóktól a pingpongasztal mel-
lett. Többen is éltek a Ren-
dezvénytér mellett épült ke-
mencében való sütés lehető-
ségével, ahol a gasztrokultúra
művelői finomabbnál finomabb
ételekkel kápráztatták el a
vendégeket.

Sipos László

December elején ismét ka-
rácsonyi hangulat lengte be a
települést. A Mikulás-váró mű-
soron ésKanta Judit Lukács
Félix közreműködésével zajlott
a program a Faluházban. A
bolondos manók figurája nagy
mosolyt csalt a gyerekek arcá-
ra. Persze a program fénypontja
a Mikulás érkezése, és a várva
várt ajándékok kiosztása volt.

December közepén a helyi
és környékbeli termelők, vál-
lalkozók kínálták portékáikat
termelői és kézműves vásár
keretében. A piac nagy sikert
aratott, a vásárlók és az ela-
dók is pozitívan nyilatkoztak
róla, így az önkormányzat to-
vábbi alkalmak megszervezését
tervezi.

Nagylengyeli advent
A Falukarácsonyon az óvo-

dások és a Nagylengyeli Dalár-
da adott ünnepi műsort, ven-
dégként a baki Széchenyi Han-
na Kórus tagjai léptek fel, ze-
nei kísérettel. A Szentestét meg-
előző vasárnapon a hagyomá-
nyosnak számító „ablakvadász”
sétára vállalkoztak a helyiek.
Az „élő” adventi kalendá-
riumban december elsejétől hu-
szonnegyedikéig tartó időszak-
ban minden nap egy-egy újabb
ablakban jelentek meg az ün-
nepi fények.

December 24-én a Szent
Domonkos templomban meg-
hitt, verses-zenés műsor várta a
közönséget, a gyermekek pedig
ajándékcsomaggal tértek haza a
feldíszített karácsonyfához.

A közös karácsonyváróra a legkisebbek is készültek.

A Szent Domonkos templomban meghitt műsorral várták az ér-
deklődőket.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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A „Zalai foglalkoztatási-gazdaságfej-
lesztési együttműködés” című projekt meg-
valósításának időszakában hat alkalom-
mal kerül megszervezésre paktum konfe-
rencia. A 2024-es évben december 12-én,
a Megyeháza Deák termében került sor a
rendezvényre, melynek keretében bemuta-
tásra kerültek a projekt tevékenységei,
eredményei, lehetőségei. A Foglalkoztatá-
si Fórummal egybekötött paktum konfe-
rencián az együttműködési megállapodást
aláíró szervezetek, valamint önkormány-
zatok képviselői vettek részt.

Cseresnyés Péter országgyűlési képvi-
selő köszöntőjében elmondta, hogy a
kormányzati politikában az elmúlt tizen-
négy évben mindig jelentős szerepe volt a
gazdaság fejlesztésének. 2010-re olyan
foglalkoztatási helyzet alakult ki hazánk-
ban, ami segítségért kiáltott. Tizenkét
százalék felett volt a munkanélküliség,
lépni kellett. Ezért is születtek új prog-
ramok, pályázatok. Az intézkedések ered-
ménnyel jártak: 2015/16-ban a munkanél-
küliség alacsony, a foglalkoztatottság
magas szintjével Európa élvonalába ke-
rültünk. Nemcsak kormányzati, hanem
vármegyei szinten is történtek foglalkoz-
tatási intézkedések. Komplex programok
jöttek létre a foglalkoztatók ösztönzésére.

A Covid-járvány és az orosz-ukrán háború
ellenére Magyarországon a foglalkoztatási
és a munkanélküliségi mutatók nem
romlottak. Megmaradtak azok a prog-
ramok, amik a foglalkozást segítik. A
TOP_PLUSZ foglalkoztatási program is
ehhez járul hozzá – zárta beszédét Cse-
resnyés Péter.

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei
Közgyűlés alelnöke nyitó előadása során
tájékoztatást kaphattak a résztvevők a
projekt keretében rendelkezésre álló tá-
mogatási formákról, a bevonások alakulá-
sáról és a jövőben megvalósuló tevékeny-
ségekről egyaránt. Előadásában kiemelte:
folytatni szeretnék azt a munkát, amit az
előző Területi és Településfejlesztési Ope-
ratív Program elindított.

Deák Ferenc a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkozta-
tás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztá-
lyának osztályvezetője a munkaerőpiac
aktuális helyzete és kérdései című elő-
adásának keretében részletesen ismertette
a nyilvántartott álláskeresők adatainak
alakulását országosan és Zala vármegyére
vonatkozóan, kiemelt figyelmet szentelve
a program célcsoportjainak helyzetére.
Szó volt a Kormányhivatal foglalkoztatási

feladatokat ellátó járási szintű szerveze-
teinek a programba irányító, humánszol-
gáltatási és támogatást nyújtó tevékeny-
ségeiről is.

A projekt – foglalkoztatást elősegítő fő
tevékenységén túl – szerves részét képezi
a zalai helyi termék fejlesztése. A
konferencia záró előadásában Kovácsné
Kocsi Zsuzsa a Zalai Területfejlesztési
Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.
szakértője a helyi termék Zala Vármegyei
szerepéről, a termékek sokféleségéről osz-
totta meg tapasztalatait a hallgatósággal.
Kiemelte, hogy helyi termékkel elsősor-
ban a vármegye termelői piacain találkoz-
hatunk, amelyből 16-ot ismertet a projekt
alhonlapja (www.kataszter.zalapaktum.hu).
Az oldalon tájékoztatást kaphatunk a Zala
vármegyében fellelhető helyi termelőkről
és termékeikről egyaránt (az adatbázis
folyamatosan bővül). A szakértő előadá-
sában hangsúlyozta: a helyi termékfej-
lesztéshez elengedhetetlen a termelők
együttműködése.

A konferencia a Foglalkoztatási Fó-
rum ülésével zárult. A Zalai foglalkoztatá-
si-gazdaságfejlesztési együttműködés meg-
valósításában mindeddig 20 szervezet vett
részt, 2024-ben azonban 5 további szer-
vezet fejezte ki csatlakozási szándékát az
együttműködéshez, melyek tagfelvételét
egyhangúan elfogadták az együttműködés
résztvevői.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Paktum konferencia a Megyeházán

Az első konferencia.

Az előadók.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

Közép-Zala
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.12.20.)

(2012.12.20.)

(2012.10.20.)

Önkormányzati adósságátvállalás

„Szép” új világ…

Fontos rokon

– Látja, polgármester úr, mégis csak megépíthettük volna
azt a szökőkutat a Mókus Büfé elé...

– Az 1-es számú szülőm megtiltotta, hogy szóba álljak veled!
Hogy néz ki, ha egy fiú egy lánynak udvarol?!

– Át kell állnunk a harangok elektromos működtetésére,
mert kiderült, hogy a harangozónk unokaöccse tankerületi
vezető lett.

H
ungarikum

H
ungarikum

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l
Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,
kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.
Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.
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HIRDETÉS

Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T  U  S  K  Ó  M  A  R  Á  S

Udvarában, kertjében, épített környezetében lévõ fatuskók kimarását rövid határidõvel vállaljuk.

A környezet és a közmûvek nem sérülnek,

az eredeti állapotot visszaállítjuk

a terület késõbb bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu

Meghitt hangulat és közös-

ségi összefogás járta át ad-Tófej
venti időszakát, ahol az ünnepi

várakozás minden pillanata em-

lékezetes maradt a helyiek szá-

mára. A község lakói összefo-

gással és szeretettel készültek a

karácsonyra, miközben a hagyo-

mányos gyertyagyújtás mellett

felemelő programokkal gazdagí-

tották a várakozás időszakát.

Az első adventi gyertya fellob-

banása a szépkorúak tisztele-

tére rendezett ünnepség kereté-

ben történt, ahol Bognár István
plébános, meggyújtotta az ad-

venti koszorú első lángját.

A helyi óvodások műsora a

harmadik adventi láng fellob-

banását kísérte. A gyermekek

lelkesedése és szívmelengető elő-

adása varázslatos hangulatot

teremtett a község főterén. A Tó-
feji Fiatalokért Egyesület for-

ralt borral, teával és házi süte-

ménnyel várta a látogatókat.

Közös ünnep Tófejen

A negyedik gyertya fénye a

község karácsonyi ünnepségén

lobbant fel, ahol a jelenlévőket

a diák-Tófeji Általános Iskola
jai és a káp-Szivárvány Dalkör
ráztatta el. A gyermekek elő-

adása és a dalkör különálló, va-

lamint közös fellépése megható

pillanatokat nyújtottak. A közös-

ségi ünnep meghittségét a szere-

tet és a közös éneklés tette

felejthetetlenné. Az eseményen

Soós László, Tófej polgármes-

tere, illetve , aCseresnyés Péter
térség országgyűlési képviselő-

je is megosztotta ünnepi gondo-

latait a jelenlévőkkel.

Az adventi események Tó-

fejen idén is bebizonyították,

hogy a közösség összefo-

gása, a hagyományok tisztelete

és az egymás iránti figyelem

olyan értékek, amelyek való-

ban megteremtik az ünnep lé-

nyegét.

Gellén Szilárd A helyi diákok karácsonyi műsora.

A közösség összefogása, a hagyományok tisztelete
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Babosdöbrétén nagyon sok
hagyomány ismétlődik hónap-
ról hónapra. Decemberben is
van nagyon sok, már évek óta
tartó szokás, amiről most sem
feledkeztünk meg.

Advent kezdetén kézműves
foglalkozás, koszorúkészítés tör-
ténik, ahol kicsik és nagyok el-
készítik az ünnepre való deko-
rációkat.

A legnagyobb létszámot meg-
mozgató esemény az adventi
ablaknyitogató és számkereső.
Minden nap a falu más és más
otthonának ablaka díszlik ün-
nepi fényben, ezzel jelezve az
ünnep közeledtét. Az ablaknyi-
togatók kisebb ajándékokkal,
enni- és innivalóval és nagy
szeretettel fogadják a lelkes gye-
reket, felnőtteket.

A Dalkör minden adventi
vasárnap a mise kezdetén ün-

Ünnep Babosdöbrétén
nepi dalokat énekel ezzel se-
gítve a hangolódást a kará-
csonyra. A falu Mikulása is meg-
kereste a gyerekeket, ajándé-
kokkal jutalmazta őket.

Szenteste az ünnep kiteljese-
dett, most is mint már hosszú
ideje, a templomban késő dél-
után ünnepi műsorral szerepelt
a Dalkör és a helyi gyerekek is
felléptek.

Az időjárás megmutatta az
erejét, viharos szél tombolt.
Emiatt délután néhány órán át
tartó áramszünet tartotta ijed-
ségben az embereket, és hát a
vacsora is csúszott emiatt sok
családnál. De szerencsére visz-
szajött az áram, így meg-
nyugodva a műsor után a csa-
ládok meghittségben, nyuga-
lomban, szeretetben tölthették
az estét.

B.Zs.

Az Ifjú Gazdák Zala Megyei
Gazdaköre Közép Zalaés a
Gazdakör 2024. decemberében
tartotta éves közgyűlését, mely-
nek a Nyugati Váró Étterem
adott helyszínt .Pacsán

Kelenik Levente, az Ifjú
Gazdák Zala Megyei Gazda-
kör elnöke és , aNagy Kálmán
Közép Zala Gazdakör elnö-
ke köszöntötte a résztvevő-
ket, majd a Magosz aktuális

A gazdák előtt álló feladatok
eseményeiről, intézkedéseiről
esett szó.

A két szervezetnek fontosak
ezek az összejövetelek, mert lehe-
tőségük van a gazdáknak a ta-
pasztalatcserére és a kötetlen be-
szélgetésre.

A Magosz aktualitásairól, az
előttük álló lehetőségről és ne-
hézségekről , a ZalaSüle Katalin
Megyei Gazdakörök Szövetsé-
ge elnöke szólt.
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Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!

Alma- és CZIDER-vásár
a kilimáni almásnál!

Széles fajtaválasztékkal:
- Alma: Granny Smith, Braeburn, Fuji, Idared, Golden
Ár: 400 Ft/kg (bruttó)
-  Cefre alma
100%-os (3 literes) és (0,3 almabor) isalmalével Cziderrel
készülünk az Önök számára.
Viszonteladóknak mennyiségi korlát mellett árengedményt
biztosítunk!

CÍMÜNK:
8774  Gelse, Kilimáni határszél u. 1.
(Almáskerti hűtőház)
Érdeklődni a +36-30/ 2116958
telefonszámon lehet.
Nyitva tartás:
Hétfő – péntek – szombat: 8.00  -  16.00
Honlap: https://kilimanialma.hu/

https://www.czider.hu/

Idén is összegyűjtöttük az
év élőlényeit, melyek kiemelt
figyelmet kapnak 2025-ben.

Az év madara: böjti réce

A Magyar Madártani és
Természetvédelmi Egyesület
(MME) közönségszavazását a
böjti réce nyerte meg. Vonuló
madár, mely tavasszal a „böjti
szelekkel” érkezik hazánkba. A
kis termetű vízimadár állomá-
nyának csökkenése miatt 2008
óta védett, természetvédelmi ér-
téke 100 000 Ft.

Az év rovara: sávos szitakötő

Az év rovara a színes szár-
nyú szitakötők családjába tar-
tozó sávos szitakötő lett. A
rovar testhossza hozzávetőleg
45–49 milliméter, nevét a hím

Az év élőlényei 2025 - I. rész
Az év madara, rovara, hala, kétéltűje, fája és gombája

szárnyain található széles, kék
színű sávokról kapta. A nőstény
megjelenése eltér a hímétől,
szárnyai zöldes színűek, csillo-
góak, fehér folttal díszítettek.
Hazánkban a sík- és dombvi-
dékek kisvízfolyásai környékén
találkozhatunk vele leggyakrab-
ban. Nem védett faj, de a klí-
maváltozás hatására folyamato-
san csökkenhet az élőhelye.

Az év hala: kurta baing

A közönségszavazást a Ma-
gyarországon őshonos kurta baing
nyerte, mely hazánk legkisebb
pontyféléje (6-8 centiméteresre
képes megnőni). Rovarokkal,
szúnyog-lárvákkal, planktonok-
kal táplálkozik, az álló- illetve
lassan áramló vizekben fordul
elő. Védett faj, természetvé-
delmi értéke 10.000 Ft.

Az év kétéltűje: sárgahasú
unka

Az év kétéltűje a békák
rendjébe tartozó sárgahasú unka
lett, mely nevét a jellegzetes
„unk-unk” hívóhangjáról kapta.
Az állat körülbelül 4-5 cm
hosszú, hátoldala szürkésbarna,
tüskés szaruszemölcsökkel borí-
tott, pupillája szív alakú. Sárga
foltokkal díszített hasa a ra-
gadozók elriasztására szolgál.
A MME Kétéltű- és Hüllővé-
delmi Szakosztálya szeretné
felhívni a figyelmet arra, hogy
a sárgahasú unka otthonát, a
hazai hegy- és dombvidékek
vizes élőhelyeit a klímaválto-
zás, csapadékhiány erősen ve-
szélyezteti. A sárgahasú unka
védett, természetvédelmi értéke
50.000 Ft.

Az év fája: korai juhar

2013 óta az Országos Er-
dészeti Egyesület és az Év
Fája Kuratórium minden év-

ben három fafajt bocsát kö-
zönségszavazásra. Az idei év
fája címet a korai juhar nyer-
te el.

A korai juhar a hegy- és
dombvidékek üde erdeinek
jellemző fája. Gyors növekedé-
sű, a 20-25 méteres magasságot
is elérheti, lombkoronája göm-
bölyded. Lombfakadás előtt,
korán virágzik.

Az év gombája: sárga géva-
gomba

A Magyar Mikológiai Tár-
saság közönségszavazását a
taplóalkatúak rendjébe tartozó
sárga gévagomba nyerte. Áp-
rilis és szeptember között ta-
lálkozhatunk vele, leginkább
fűzfa, nyárfa, cseresznye vagy
akác törzsén. A sárga színű,
hullámos, legyezőhöz hasonló
gomba telepeket alkot a fatör-
zsön. Ehető, íze savanykás, kö-
retként, pörköltként is fogyaszt-
ható. (Forrás: Zölditő/Borsós
Zsófia)

Sávos szitakötő.

Böjti réce.

Fotó: wikipédiaFotó: wikipédia

Fotó: nimrod.huFotó: nimrod.hu

Közép-Zala


